

Kampanja

Igor Roginek, Documenta – Centar za suočavanje s prošlošću



Prošlost je iza nas, trebamo učiti iz nje

Za inicijativu REKOM do sada je potpisalo pola milijuna ljudi

Inicijativa REKOM pokrenuta je kako bi činjenice o stradalima konačno bile utvrđene i prihvaćene od svih strana, te kako bi naša društva prestala poricati i relativizirati zločine činjene u njihovo ime. To je poticaj

da javnost i države priznaju nepravdu nanесenu žrtvama, da se napokon čuje i glas preživjelih i obitelji stradalih, da im bude omogućeno da javno iskažu svoje patnje, da ih čujemo neposredno, da im umje-

sto prešućivanja i poniženja bude pruženo suosjećanje i solidarnost. Dodatni legitimitet inicijativi daje 500.000 potpisa potpore građana i građanki iz svih postjugoslavenskih država.

Cijeli članak na: www.civilnodrustvo.hr

Knjige

Povijesti gej i lezbijskog života i kulture



Ovaj tjedan na police svih hrvatskih knjižara stiže knjiga Povijest gej i lezbijskog života i kulture, a prvo predstavljanje za hrvatsku publiku održat će se 12.11. na sajmu Interliber. Knjiga je na ovogodišnjem 56. Međunarodnom

beogradskom sajmu knjiga nagrađena Specijalnim priznanjem sajma. Knjiga donosi najpotpuniji opis svjetske gej i lezbijske povijesti, a ujedno je odličan priručnik i inspirativno štivo koje razotkriva stoljeća zabluda i preduvjerena o istospolnoj ljubavi.

www.sandorf.hr

Zagovaranje

Nema pristupa informacijama



Udruga GONG je podnijela dvije tužbe Ustavnom sudu osporavajući presude Upravnog suda u sporu GONG-a

protiv hrvatske vlade radi ostvarivanja prava na pristup informacijama, tražeći od vlade da objavi dnevni red zatvorenih sjednica u dijelu 2011. te popis posjetitelja vladinoj zgradi na dan kad je održan sastanak koji se poslije pokazao ključnim za aferu Fimi media.

www.gong.hr

Građanska inicijativa

Kinookus Dubrovnik

Vratiti dub u Dubrovnik!

Jeste li znali da je Dubrovnik dobio ime od duba (Quercus Virgiliana), vrste hrasta koji je nekoć prekrivao čitavu okolicu Dubrovnika



- Međutim, nebrojenim intervencijama u prostoru i uništavanjem zelenih površina, taj nekadašnji krajolik nepovratno gubi svoju osobenost, a krajnji učinak je postojanje tradicijskog krajolika samo u našim sjećanjima - kaže Ivo Kara-Pešić iz udruge Kinookus iz Dubrovnika.

Da ne bi bilo tako, udruga Kinookus je prema savjetovanju Arboretuma Trsteno organizirala sadnju duba u mjestu Ston, nekada drugom gradu Dubrovačke Republike, izgrađen po uzoru na Dubrovnik.

Građanskom inicijativom sadnje dubova, željelo se ukazati na alarmantno stanje drvnog fonda u čitavoj Dubrovačkoj županiji, a "izmještanjem" dubova iz okolice Dubrovnika u Ston, probuditi sjećanje na povijesnu epizodu zbijega iz Epidaurusa pred slavensko-avarskom najezdom (u ovom slučaju zbijega dubova pred najezdom bagera i betonskih mješalica). Nakon sadnje održana su predavanja za mlade i lokalno stanovništvo o važnosti stabala za čitav planet i ekosustave.

www.kinookus.com.hr

Ekoturizam

Eko centar Caput Insulae Beli

Posjetite najbolje na svijetu!



Posjet izložbama o bioraznolikosti otoka Cresa, o bjeloglavim supovima, muzejskoj zbirci etnološke baštine Tramuntane te obilazak Vrta leptira, Ozirisovog labirinta, Oporavilišta za bjeloglave supove.....

Upravo ti ekoturistički projekti Eko centra Caput Insulae Beli izabrani su kao najbolji na svijetu u području održivog razvoja u turizmu za 2011. godinu na 72. Međunarodnom svjetskom kongresu udruženja Skal International.



www.supovi.hr

Naš doprinos

Hrvatska mreža volonterskih centara

Beskućnici i prijestupnici volontiraju

Cilj je inkluzivnog volontiranja izgraditi socijalnu mrežu za sve stigmatizirane u društvu: nezaposlene, žrtve nasilje, manjine



Hrvatska mreža volonterskih centara provela je projekt inkluzivnog volontiranja s ciljem integracije u društvo pojedinaca koji žive u riziku od socijalne isključenosti: osobe s invaliditetom, bivši ovisnici, zatvorenici, beskućnici, osobe starije životne dobi, nacionalne manjine, izbjeglice, žrtve nasilja.

Projekt su provodila četiri volonterska regionalna središta (Osijek, Zagreb, Rijeka, Split). Prema riječima Lejle Šehić Relić, voditeljice Volonterskog centra Osijek, osnovni cilj ovoga projekta bio je uključiti dugotrajno nezaposlene osobe i one koji su u velikom riziku od socijalne isključenosti u organizacije koje provode projekte za opće dobro. Tako su zahvaljujući projektu 92 volontera dva puta tjedno tijekom tri mjeseca volontirala u organizacijama koje su otvorile svoja vrata ovoj inicijativi. Sed-

mero volontera tako je našlo i posao. Evo što je o volontiranju kazao Drago, beskućnik i volonter: "Koliko god sam primao pomoć i podršku od drugih ljudi, ne bih našao potpunu sreću i zadovoljstvo da dio toga ne vratim drugima. Samo pomaganje drugima čovjeku donosi osjećaj vrijednosti i samopoštovanja što ga osnažuje u osobnoj borbi sa životnim problemima."

www.hmvc.net

Intervju

www.civilnodrustvo.hr

Zagađuje nas govor mržnje



Drago Hedl: "Možda nigdje, ni u jeziku, ni kulturi, običajima i navikama, folkloru, kulinarstvu i tko zna u čemu sve ne, nismo toliko slični kao u tretiranju "naših" ratnih zločinaca. Oni su u pravilu heroji.

Zgrozio sam se neku večer gledajući Televiziju Srbije, gdje je u emisiji Balkanskom ulicom gostovao Veselin Šljivančanin, vukovarski krvnik, osuđen ratni zločinac. Predstavljen je kao duša od čovjeka, volio je sve narode i narodnosti bivše države, obožava pjesme Olivera Dragojevića, pa kako će takav čovjek koji voli Olivera Dragojevića, mrziti i ubijati Hrvate. I onda me

uhvati još veća muka i tuga kada i mi s "našima" postupamo tako, pa ih stavljamo za nositelje izbornih liste jedne parlamentarne stranke....."

www.civilnodrustvo.hr

Volonterstvo

Volonterski centar Split

Nagrada tete Vinke



Nagradu „Vinka Luković“ utemeljio je Savjet Volonterskog centra Split Udruge „MI“, a dodjeljuje se neprofitnim organizacijama za iskazani doprinos razvoju volonterstva i volonterskih aktivnosti na području Splitsko-dalmatinske županije za razdoblje od 01.01.2011. do 31.10.2011.

Utemeljenjem ove nagrade želi se trajno sačuvati uspomena na jedinstveni lik i djelo Splitske - tete Vinke - velike volonterke i humanitarke.

www.vcst.info

U fokusu civilnog društva

Angažirani dokumentarci



Fade In najavljuje radionicu angažiranog dokumentarnog filma koja se održava u Zagrebu od 18.11. do 18.12. Radionica je namijenjena mladima, a prijave se primaju putem elektroničke pošte od 4. do 16. studenog.

 Prijava: www.fadein.hr

Prijavi diskriminaciju



Postavljanjem plakata u četiri najveća hrvatska grada - Zagrebu, Splitu, Rijeci i Osijeku počela je kampanja "Prijavi diskriminaciju!", u sklopu koje će zagrebačkim ulicama ovoga mjeseca voziti "LGBT tramvaj" u dugim bojama s porukom "Prijavi diskriminaciju" i s kontaktom pravnoga tima Lezbijske grupe Kontra i Centra za prava seksualnih i rodnih manjina Iskorak.

www.iskorak.org

A DI SI TI !?



Udruga Most iz Splita započela je 11. humanitarnu akciju A DI SI TI ?! Osnovni cilj akcije i ove godine je prikupljanje i podjela pomoći za korisnice/ke Prihvatilišta za beskućnice/ke te 200 socijalno najugroženijih pojedinaca i obitelji sa šireg područja grada Splita.

<http://most.hr>